

## ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ

В современной России **теперь** часто **можно услышать о проблеме чистоты русского языка. Проблема чистоты? Но что же загрязняет русский язык.** А вот что – непонятные для **обычного обывателя** слова, имя которым сленг.

Что же такое **представляет из себя** сленг? На этот вопрос **есть** множество точек зрения, я постараюсь рассмотреть в своем реферате наиболее обстоятельные из них. Сленг – это попросту **приниженная форма** разговорного языка, используемая различными группами людей для непринужденного общения между собой. Все больше и больше людей в России начинают **выражаться** жаргонными словами **и оборотами**. Сленг – удивительная область языка, которая меняется настолько стремительно, что люди с **очень** небольшой разницей в возрасте могут с трудом понимать друг друга.

Люди, воспитанные до 60–70-х гг. XX в. относятся к **этому** весьма и весьма настороженно, многие его просто не могут терпеть. Оно и понятно – **на их молодость не выпало время** различных молодежных и музыкальных движений. **Время сленга пришлось на** 60-е гг. и в дальнейшем сленг получил очень бурное развитие. **Как мне кажется,** родоначальником современного сленга было молодежное движение хиппи, **члены которого выделялись из толпы своими манерами и не признавали общественные правила и порядки.** Чтобы еще сильнее выделиться на фоне окружающих, «хиппари» пополнили свой запас непонятными для обывателей словами. Каждый старался выделиться из общей массы своим сленгом, придумывая все новые и новые слова, так что количество слов и выражений с каждым годом росло.

Это – довольно современный **сленг**. На самом же деле **сленг** (тавтология) появился гораздо раньше – в 20-х гг. XIX в., но бурное развитие получил в XX в. Об истории возникновения сленга, его особенностях, развитии и нынешнем положении в обществе хочу рассказать в реферате.

## ИСПРАВЛЕННЫЙ ТЕКСТ

В современной России часто **поднимается проблема** чистоты русского языка? А вот что – непонятные для обычного человека слова, имя которым сленг.

Что же такое представляет из себя сленг? На этот вопрос **существует** множество точек зрения, в своем реферате я постараюсь рассмотреть наиболее рациональные из них. Сленг – это **нелитературный вид** разговорного языка, используемая различными группами людей для общения внутри одной социальной группы между собой. Все больше и больше людей в России начинают **пользоваться** жаргонными словами. Сленг – удивительная область языка, которая меняется настолько стремительно, что люди с небольшой разницей в возрасте могут с трудом понимать друг друга.

Люди, воспитанные до 60–70-х гг. XX в., относятся к **сленгу (это уточнение)** весьма и весьма настороженно, многие его просто не могут терпеть. Оно и понятно – **на время их молодости не выпало** различных молодежных и музыкальных движений. **Молодежный сленг зародился в 60-е гг.**, и в дальнейшем получил очень бурное развитие. **Считается (выражение «как мне кажется» не уместно при рассказе истории), что** родоначальником современного сленга было молодежное движение хиппи, **выделявшееся из толпы своими манерами и не признававшее общественные правила и порядки.** Чтобы еще сильнее выделиться на фоне окружающих, «хиппари» пополнили свой запас непонятными для обывателей словами. Каждый старался выделиться из общей массы своим сленгом, придумывал все новые и новые слова, так что количество слов и выражений с каждым годом росло.

Это – довольно современный **сленг**. На самом же деле **он** появился гораздо раньше – в 20-х гг. XIX в., но бурное развитие получил в XX в. Об истории возникновения сленга, его особенностях, развитии и нынешнем положении в обществе хочу рассказать в реферате.